
Thank you to everyone for your support of the Douglas Park Playground Reconstruction Project 
funded by the Los Angeles County Regional Park and Open Space District!

To date, we have received 400+ online survey responses with an additional 150+ responses from 
the users - the children - courtesy of a survey done at the Summer Adventure Day Camp. 

 Please go to project website to see results of the surveys and FAQ:  
https://www.santamonica.gov/douglas-park-playground-reconstruction-project  

As we plan Community Event #2 and a playground opening in Fall/Winter 2025, we’d like to 
continue to hear your thoughts centered on feedback we heard thus far.

Wanting to maximize play area, maintain or relocate existing trees, and promote sight lines, the 
below diagram represents the base framework of the proposed playground.

DOUGLAS PARK PLAYGROUND RECONSTRUCTION PROJECT:  
ONLINE SURVEY#2



1.  Please select your zipcode:
•	 90403
•	 90404
•	 90402
•	 90401
•	 90405
•	 other

2.  “Nature” was the theme that resonated most with outreach participants.,  Please select the 
composition that resonates most with you.

A) B) 

C) D) 



3.  Considering “nature” resonated most with participants, which color palette resonates most 
with you?`

4.  “Slides” was one of the top 3 favorite play opportunities that exist within the current play-
ground.  What slide opportunity resonates most with you?

A) B) 

C) D) 

A) B) C) D) 



5.  “Climbing” was one of the top 3 favorite play opportunities that exist within the current play-
ground.  What climbing opportunity resonates most with you?

6.  “Swings” was one of the top 3 favorite play opportunities that exist within the current play-
ground.  What swing opportunity resonates most with you?

A) B) C) 

D) E) F) 

A) B) C) D) 



7.  While “sand” is an existing playground feature appreciated by many, “no/limited amount of 
sand” was top of the improvement asked by the community.   The city will have dedicated area 
for sand.   Which option of sand area resonates most with you?

Thank you for your participation!  At Community Event #2, we will share the project outreach 
inventory and analysis, including concerns and recommendations.

A) B) 
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Q2
"Nature" was the theme that resonated most with outreach
participants. Please select the composition that resonates most with you.
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Q3
Considering "Nature" resonated most with participants, which color
palette resonates most with you?
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Q4
"Slides" was one of the top 3 favorite play opportunities that exist
within the current playground. What slide opportunity resonates most with

you?
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20.74% 62

19.06% 57
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3.68% 11

Q5
"Climbing" was one of the top 3 favorite play opportunities that exist
within the current playground. What climbing opportunity resonates most

with you?
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50.99% 154

11.59% 35

34.11% 103

Q6
"Swings" was one of the top 3 favorite play opportunities that exist
within the current playground. What swing opportunity resonates most with

you?
Answered: 302
 Skipped: 0
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50.34% 149

49.66% 147

Q7
While "Sand" is an existing playground feature appreciated by many,
"no/limited amount of sand" was also a top request by the community. The
playground will have dedicated area for sand. Which option for sand area

resonates most with you?
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